



Перед судом предстанет бывший сотрудник УФСКН России по Новосибирской области, обвиняемый в превышении должностных полномочий, краже и незаконном обороте наркотических средств

Пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (с дислокацией в городе Новосибирске) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя начальника первого отдела оперативной службы Управления ФСКН России по Новосибирской области Романа Киселева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч.3 ст.158 УК РФ, п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ, п. «б» ч.3 ст.229 УК РФ и ч.2 ст.228 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище, в крупном размере; превышение должностных полномочий; хищение наркотических средств лицом с использованием служебного положения в крупном размере; незаконное хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

По версии следствия, в вечернее время 28 июня 2015 года в городе Новосибирске в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками 1 отдела оперативной службы Управления ФСКН России по Новосибирской области при сбыте наркотического средства героина был задержан мужчина. Киселев, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, завладел изъятыми у задержанного ключами от двух его квартир. С использованием указанных ключей Киселев незаконно проник в жилое помещение и тайно похитил наличные денежные средства в сумме 810 тысяч рублей. На следующий день обвиняемый аналогичным способом проник во вторую квартиру задержанного, где обнаружил три пакета с наркотическим веществом героин. С целью фальсификации доказательств по уголовному делу, возбужденному в отношении хозяина квартир, повышения показателей служебной деятельности 1 отдела по изъятию значительного количества наркотических средств и выявления преступлений, совершенных по предварительному сговору, Киселев добавил в пакеты с наркотиками пищевую соду. При этом часть полученной смеси весом 1040,2 гр оставил в квартире. Указанная смесь впоследствии была изъята в ходе обыска следователем. Оставшуюся часть смеси он похитил и в дальнейшем подкинул в ходе обыска другому лицу. Сфальсифицированные Киселевым доказательства явились основанием для возбуждения уголовного дела, ареста и привлечения к уголовной ответственности невинного лица.

После пресечения противоправной деятельности Киселева уголовные дела в отношении двух



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мужчин были прекращены по реабилитирующим основаниям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024277>